Контрольная работа № 1
Вариант № 1 

1. Из начальной точки с координатами хо= -1 м и уо=3м тело переместилось в точку с координатами х=5 и у=6. Изобразить графически вектор перемещения на оси Х и У. Определите длину вектора перемещения.

2. При каких условиях тело движется с постоянным ускорением?
3. Какова величина пути, пройденного телом, если его начальная скорость движения на участке составляет 54 км/ч, конечная скорость 90 км/ч, а ускорение 2 м/с».

4. Какова взлетная скорость самолета, если он совершает разбег в течение 25 с    с ускорением 3 м/с2.
Контрольная работа № 1
Вариант № 2

1. Определить координаты конечного положения тела, если его начальные координаты хо= 5 м, уо= 3м. При этом известно, что величины проекций вектора перемещения на ось Х составляет 6 м, а на ось У 8 м. Изобразить графически вектор перемещения.
2. Запишите уравнение скорости равнопеременного движения.
3. С каким ускорением движется автомобиль, если за 10 с его скорость изменилась от 36 км/ч до 54 км/ч.
4. Тело, движущееся со скоростью 20 см/с, приобретает ускорение 0,05 м/с2. Определить путь, пройденный этим телом через 20 с движения с ускорением.
Контрольная работа № 1
Вариант № 3

1. Чему равно перемещение тела, если оно передвинулось из точки А с координатами хо=3м, уо=2 м, в точку В с координатами х1=13 м, у1= 10 м. Решить задачу графически.
2. Запишите уравнение перемещения равнопеременного движения.

3. Через 20 с после начала движения скорость мотоциклиста оказалась равной 18 км/ч.  С каким  ускорением двигался мотоциклист.
4. Чему равен тормозной путь автобуса, двигающегося со скоростью 54 км/ч, если его ускорение равно 4,5 м/с2.
Контрольная работа № 1
1. Вариант № 4

2. Найдите проекции вектора перемещения на оси Х и У, если в начальный момент времени координаты составляют хо= 2м, уо= 10м, а конечные координаты составляют х1=14м, у1= 2м. Выполните чертеж.

3. Какие из перечисленных величин являются векторными величинами:

А) путь 

Б) перемещение
В) скорость

3. Скорость кузнечного молота при ударе по заготовке составляет 8 м/с.     Сколько времени длится удар, если ускорение молота равно 200 м/с2
4. Санки скатываются с горы в течение 12 с. С каким ускорением они двигались и какова их конечная скорость, если его длинна составляет 36м.
Контрольная работа № 1
Вариант № 5 

1. Определите модуль вектора перемещения, если из точки с координатами хо=1м уо=1м в точку с координатами х1=5м, у1= 6м. Выполните чертеж.

2. В течение 10 с. Показания спидометра автомобиля изменились с 54 км/ч до 36 км/ч. Определить пройденный за это время путь и ускорение.
3. Какую скорость переменного движения показывает спидометр автомобиля.

4. Какова взлетная скорость самолета, если он совершает разбег в течение 25 с с ускорением 3 м/с2.
Контрольная работа № 1
Вариант № 6

1. Тело, находящееся в точке с координатами хо=0м, уо=0,5 м переместилось на расстояние  2м по направлению оси У. Определите, конечные координаты тела и его перемещение. Выполните чертеж.

2. Запишите уравнение скорости равнопеременного движения.
3. С каким ускорением движется автомобиль, если за 10 с его скорость изменилась от 36 км/ч до 54 км/ч.
4. Тело, движущееся со скоростью 10 см/с, приобретает ускорение 0,1 м/с2. Определить путь, пройденный этим телом через 30 с движения с ускорением.
